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Texte de l’épisode
                                 

Égarés dans un espace illimité, ils erraient parmi 
des étoiles accumulées et oubliées, au coeur d’un 
monde où rien d'autre qu'eux n'était vivant. 

adapté d’Antoine de Saint-Exupéry, Vol de nuit, 
Gallimard, 1931

Balises de l’épisode
Les dix mots à twoutiller en lien avec les balises de 
l’épisode sont en gras dans le texte.

   
   #AccordGN : égarés, illimité, accumulées, oubliées

              #ClasseGram : au, où
              #Conjugaison : erraient, était
              #AccordAttrS : vivant
              #Étymo : parmi 

    Balises à l’honneur dans l’épisode en C4 : 
    #AccordGN ; #Conjugaison



Twictées totems

1. Égarés dans un espace illimitée, ils erraient parmis des étoiles accumulées et oubliés, au coeur d’un 
monde où rien d'autre qu'eux n'était vivant.

2. Égarés dans un espace illimité, ils errait parmi des étoiles accumulés et oubliées, au coeur d’un monde 
ou rien d'autre qu'eux n'était vivant. 

3. Égaré dans un espace illimité, ils erraient parmi des étoiles accumulées et oubliée, au coeur d’un 
monde où rien d'autre qu'eux n'étaient vivant. 

4. Égarés dans un espace illimité, ils errais parmi des étoiles accumulé et oubliées, aux coeur d’un monde 
où rien d'autre qu'eux n'était vivant. 

5. Égarer dans un espace illimités, ils erraient parmi des étoiles accumulées et oubliées, au coeur d’un monde
 où rien d'autre qu'eux n'était vivants.

Des propositions de twictées de groupe factices mais idéales pour produire des twoutils outillants.



                                               Planche à twoutils

1. @ClassePartenaire #Twoutil ÉGARÉS se termine par -ÉS car il 
s’agit du participe passé du verbe “égarer” (1er groupe) utilisé 
comme un adjectif qualificatif qui s’accorde avec le pronom 
personnel “ils” au  masculin pluriel. #AccordGN

2. @ClassePartenaire #Twoutil ILLIMITÉ se termine avec -É car il 
s’agit de l’adjectif qualificatif qui s’accorde avec le nom commun 
“espace” qui est masculin singulier. #AccordGN

3. @ClassePartenaire #Twoutil ERRAIENT se termine avec -AIENT 
car il s’agit du verbe “errer” (1er groupe) conjugué à l’imparfait de 
l’indicatif qui s’accorde avec son sujet, le pronom personnel “ils”, à 
la 3e personne du pluriel. #Conjugaison

4. @ClassePartenaire #Twoutil PARMI se termine avec I car c’est 
une préposition invariable qui vient de l’ancien français “parmi” 
composé de “par” (=à travers, par) et “mi” (=milieu). #Étymo 

5. @ClassePartenaire #Twoutil ACCUMULÉES se termine par -ÉES 
car ce participe passé utilisé comme un adjectif qualificatif 
s’accorde avec le nom commun “étoiles” qui est féminin pluriel. 
#AccordGN

 

                          Une série de twoutils canoniques potentiellement attendus pour cette twictée.

6. @ClassePartenaire #Twoutil OUBLIÉES se termine par -ÉES car 
ce participe passé utilisé comme un adjectif qualificatif s’accorde 
avec le nom commun “étoiles” qui est féminin pluriel. #AccordGN

7. @ClassePartenaire #Twoutil AU s’écrit A-U car il s’agit de 
l’article contracté qui s’accorde avec le nom commun “coeur” qui 
est masculin singulier. #AccordGN

8. @ClassePartenaire #Twoutil OÙ s’écrit avec -Ù car il s’agit du 
pronom relatif mis pour le nom commun “monde”. #ClasseGram

9. @ClassePartenaire #Twoutil ÉTAIT se termine par -AIT car il 
s’agit du verbe “être” conjugué à l’imparfait de l’indicatif qui 
s’accorde avec son sujet “rien” que l’on peut remplacer par “il” à la 
3e personne du singulier. #Conjugaison

10. @ClassePartenaire #Twoutil VIVANT se termine avec -T car il 
s’agit de l’adjectif qualificatif qui s’accorde avec le sujet RIEN au 
masculin singulier après le verbe d’état “était”. Il a la fonction 
d’attribut du sujet. #AccordAttS 



Twoutil Canonique 
Il est composé de  quatre  éléments indispensables.


